



Pool - 4. Croatia cup



Aktualni događaji

PETAK, 24 LIPANJ 2011



Medunić ponovo najbolji

Odigran je 4. Croatia cup, posljednji prije ljetne stanke. Domaćin turnira bio je BK Ground Zero a na turniru su nastupila 64 igrača. Na turniru se igrala najmlađa disciplina pool biljara, desetka. Nakon dva dana najbolji je bio, i to po treći put ove sezone, Ivica Medunić (BK Mosconi, Zagreb) koji je u finalu pobijedio Karla Dalmatina (BK Split Omega).

Turnir je započeo mirno i bez pretjeranih uzbuđenja i ispadanja nositelja koji su nakon prvih turnira s početka sezone konačno shvatili kako od početka treba zaigrati ozbiljno. Za rezultat uvodnog dijela turnira pobrinula se Vesna Dodig (BK Ground Zero, Zagreb) koja je nakon maratonskog meča pobijedila favoriziranog Brunu Ivkovića (BK Cibalia, Vinkovci) s 8:7. Na pragu iznenađenja bio je i Mario Lacković (BK 8ball, Sesvete) koji je u meču s Ivicom Putnikom (BK Mosconi, Zagreb) imao vodstvo od 5:2 te priliku za 7:3 koju nije iskoristio. Putnik do kraja ubacuje u višu brzinu te pobjeđuje s 8:6.

Turnir su obilježili i brojni preokreti u mečevima kada je sve izgledalo gotovo. Drago Rančić (BK Ground Zero, Zagreb) tako nije uspio obraniti vodstvo od 5:2 protiv Josipa Šušnjare (BK 8ball, Sesvete) koji preokreće rezultat na 8:5. Slično kao i Šušnjara u meču protiv Siniše Rogošića (BK Split Omega) vratio se s 5:2 Ivan Peras (BK 8ball, Sesvete) plasiravši se tako u finalni dio repassage-a. Peras je turnir započeo odlično pobjedom u prvom kolu nad Jordanom Sobinom (BK Kaštela). Slično kao i Peras Vesna Dodig je pobjedama protiv Srečka Dodiga (BK Ground Zero, Zagreb) i Marinka Gojića (Mr. Q, Zagreb) došla u finalni dio repassage-a. Za povratak u osminu finala Dodig je izgubila od Kreše Ivana Kralja (BK Mosconi, Zagreb).



Definitivno jedno od **najugodnijih iznenađenja** bio je **nastup mladog Borne Vukojevića (BK Plan B, Osijek)** koji je s tri pobjede došao direktno u osminu finala. U drugom kolu svladao je šestog nositelja Tihomira Miljevića (BK Plan B, Osijek) a u trećem kolu bio je bolji od Ive Milina (BK Kaštela), jedanaestog nositelja., s 8:7.

Definitivno **jedan od naiščekivanijih mečeva za ulazak u osminu finalu** bio je onaj između dvije legende hrvatskog biljara Ivce Putnika i Roberta Sudića (BK Split Omega) koji se napokon vratio u vrhunski biljar. Sudić je poveo i izgledalo je kako Putnik nema šanse, ali stari lisac se vraća na 6:6. Sudić odlazi na 7:6 a Putnik ima priliku za izjednačenje ali na sveopće iznenađenje Putnik promašuje naizgled laganu desetku tako da Sudić osigurava siguran prolaz u osminu finala.

Nakon što su osmorica osigurala prolaz u osminu finala s tri pobjede tražilo se još osam igrača kroz repasage. Do samog kraja repassage-a i to nakon poraza u prvom kolu došao je i Predrag Martinjak (BK 8ball, Sesvete) koji je sve mečeve u repasageu dobio s 8:7 pa tako i onaj za ulazak u osminu finala protiv domaćeg igrača Daria Škorputa. Nakon poraza od Tomislava Šušića (BK Split Omega) za direktan ulazak s 8:7 Šušnjara pobjedom protiv Filipa Bermanca (BK 8ball, Sesvete) osigurava nastup u osmini finala. Braća Michel i Roberto Bartol (BK Ground Zero, Zagreb) su već sad stalni stanovnici završnice Croatia cup-ova te na njih treba ozbiljno računati. Kroz repasage su nastup u osmini osigurali i Putnik, Kralj te Ante Šuštić i Ivo Milin (obojska BK Kaštela).





U osmini finala Milin je izvučen na Ivicu Medunića (BK Mosconi, Zagreb) koji je uvjerljivom igrom prošao u četvrt finale te pokazao kako mu se nije teško nositi s bremenom prvog nositelja i trenutno vodećeg u poretku PH. Prolaz u četvrtfinale osigurao je i kadetski reprezentativac Roberto Bartol (BK Ground Zero, Zagreb) pobjedom nad Markom Lišnićem (BK Plan B, Osijek), prošlogodišnjim brojem 2 na kraju sezone. Lišnić je poveo 2:0, ali Roberto preokreće na 4:2. Sve do pred kraj Roberto je održavao prednost da bi na kraju Lišnić imao priliku ali promašena kugla a izjednačenje značila je poklon za Roberta koji je rutinski završio zadnju partiju za 8:6. Tomislav Šušić (BK Split Omega) je u meču za četvrt finale protiv Ivica Putnika imao sve. Na 7:7 Šušić ima tešku devetku a uz to mora tražiti poziciju. Promašuje. Putnik pogađa dugačku devetku i ostavlja si idealno za desetku. Pogodak za pobjedu 8:7. Luka Kutleša (BK Plan B, Osijek) je lakše nego očekivano pobijedio Krešu Kralja te osigurao nastup u osmini finala isto kao i Karlo Dalmatin (BK Split Omega) pobjedom na Antom Šušićem (BK Kaštela).

Vrhunski rezultat ostvario je još jedan mladi igrač. Borna Vukojević je nakon direktnog plasmana u osminu finala nastavio niz uspješnosti pobjedom nad Michel Bartolom od 8:4. Istim rezultatom slavio je i Sudić nad Šušnjarom. Predrag Martinjak (BK 8ball, Sesvete) je nastavio s svojim triler mečevima 8:7 i to uspješno. Martinjak je bio bolji spretniji od Pere Vrdoljaka (BK Desetka, Split).



Četvrt finala kao da su ponudila zatišje pred buru. Dalmatin je uvjerljivo prošao kraj Vukojevića, slično kao i Medunić protiv Roberta Bartola. Sudić je s 8:4 pobijedio Martinjaka te tako u svom prvom turniru nakon poduže pauze osigurao nastup u finalu. Definitivno najzanimljiviji meč četvrt finala bio je onaj između Putnika i Kutleše koji su cijelo vrijeme igrali izjednačeno. Do 4:4 igralo se potpuno izjednačeno. Putnik se odvaja i odlazi na 6:4. Na 7:6 Putnik ima izgledan završetak partije ali desetkom pogađa u sam rub srednje i promašuje. Kutleša poravnava na 7:7. Putnik na sljedećem razbijanju radi faul i sad Kutleša ima izgledan završetak i priliku za kraj. Kutleša peticu ostavlja na rubu rupe i predaje štap Putniku koji rutinirano završava partiju za prolaz u polufinale.

Na turniru se puno pričalo o dolasku nove, mlade generacije u hrvatski biljar. Točno je da mladi dolaze ali trenutno samo do četvrt finala. U polufinale su se plasirala više nego poznata lica koja već poduži niz godina dominiraju hrvatskim biljarom i ne misle tako lako palicu predati mladima.

Polufinala su ponudila klupske ogleda te bi ih mogli nazvati BK Mosconi vs BK Split Omega. Medunić i Putnik (obojica BK Mosconi, Zagreb) odigrali su do 4:4 potpuno poravnato. Greška Putnika daje prednost Meduniću koju ovaj koristi na najbolji mogući način i u trenutku stvara zalihu od dvije partije viška. To kao da je dalo Meduniću krila i do kraja završava partiju iz štapa i za kraj čisti stol nakon Putnikovog faula iz razbijanja.





U drugom polufinalu između Dalmatina i Sudića (oboju BK Split Omega) kao pobjednik izlazi Dalmatin iako se na početku nije činilo tako. Poveo je Sudić 4:2. Dalmatin preokreće na 5:4 u svoju korist. Sudić tada uzima time out nakon kojeg se vraća s partijom iz štapa poravnajući rezultat na 5:5. Nakon toga na Dalmatin je počeo igrati potpuno otvoreno, gađao je sve i pogađao je sve. Dalmatin do kraja uzima tri partije u nizu za pobjedu od 8:5.

U svom trećem finalu ove godine Medunić je krenuo silovito. Vodstvo od 5:1 činilo se kao nedostizno za Dalmatina. Za 6:2 Medunić griješi i to kao da vraća Dalmatina u igru. Medunić uspijeva održati rezultatsku prednost od 6:4 i 7:4. Dalmatin ponovo nalazi snage i dolazi na 7:6. Medunić razbija za pobjedu ali iznenađujuće ima lošu poziciju. Nakon safe odigravanja u završavanje kreće Dalmatin, ali ostavlja jedinicu na rupi. Medunić smireno i rutinirano do kraja za pobjedu od 8:6 i osvajanje 4. Croatia cup-a.

Medunić je definitivno broj 1 na polusezoni te je s tri osvojena (od četiri) turnira visoko istaknuo kandidaturu za br 1 i na kraju sezone. Tko ga može zaustaviti vidjet ćemo na jesen kada se nastavlja biljarska karavana.

[Ždrijeb](#)

[[Natrag](#)]